



В Токаревском районе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела девушки с признаками насильственной смерти

12 мая 2014 года в 18 часов 50 минут в Жердевский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области поступило сообщение о том, что в доме, расположенном по улице Трудовой р.п. Токаревка Токаревского района Тамбовской области обнаружено тело 23-летней местной жительницы. На место происшествия незамедлительно выехали сотрудники следственного отдела. В ходе осмотра места происшествия было установлено, что тело девушки находилось в помещении погреба дома, расположенного по указанному адресу, где было засыпано землей. Кроме того на теле потерпевшей обнаружены телесные повреждения. Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти девушки стала сочетанная травма головы и шеи. По данному факту Жердевским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время по подозрению в совершении указанного преступления задержан 19-летний местный житель, ранее неоднократно судимый за преступления небольшой и средней тяжести. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/798691>